



napló

MA

HINGL LÁSZLÓ, a 6-os választókerület (Újszeged) képviselője fogadóórát tart 16.30-17.30 óra között az odesszai fiókkönyvtárban (Korondi u.).

PAPP ZOLTÁN, a 15-ös választókerület képviselője fogadóórát tart 16-17 óráig a Klebelsbergtelepi könyvtárban (az általános iskola mellett).

AZ MSZDP és a Nyugdíjasok Pártja szervezésében díjtalan jogi tanácsadást tart dr. Sebő János ügyvéd a Hüvelyk u. 1. alatti barakképületben.

## Kerékpárral ütközött

### ● Munkatársunktól

Egy kerékpáros súlyosan megsérült abban a balesetben, amely tegnap reggel fél hétkor történt a Szabadkai út 77. szám előtt, a Mihálytelekre vezető elágazásnál. Egy mikrobusz áttért a menetirány szerinti bal oldalra, ahol már nem tudta kikerülni a szemből érkező és szabályosan közlekedő kerékpárost. Ekkor történt az ütközés, amelynek során a biciklis nyolc napon túl gyógyuló sérülést szenvedett.

**FÜGGÖNYVÁSÁR**  
**Óriási kedvezmény!**  
 Több, mint 300-féle, 1. o. (nem darabos) német és magyar **CSIPKE- ÉS SÖTÉTTŐFÜGGÖNYÖK.**  
 Közvetlenül a gyárból, a **féligyártásúknál.**  
 Szeged, **Tantusz Művelődési Ház** (volt Postás Mozi)  
 június 3-án, csütörtökön, 9-16-ig  
 Technika Háza (Kigyó u. 4.)  
 MTESZ június 4-én, pénteken, 9-16-ig  
 Ülőpárna 220 Ft/db

# ● A vásárhelyi főiskolai kar Szegedhez kerül Győzött a régiószemlélet

Eldölt a hódmezővásárhelyi mezőgazdasági főiskolai kar utolsó pillanatig bizonytalan sorsa: az országgyűlés kedde este jóváhagyta a felsőoktatási intézményhálózat átalakításáról rendelkező törvénymódosító javaslatot. Ennek értelmében a Debreceni Agrártudományi Egyetemhez tartozó kar – leválva az anyaintézményről – a Szegedi Tudományegyetemhez csatlakozik.

– A döntés nem ért bennünket váratlanul, bár mindaddig bizonytalan helyzetben éreztük magunkat – mondta Csorbáné dr. Tóth Marianna, a Debreceni Agrártudományi Egyetem Hódmezővásárhelyi Mezőgazdasági Főiskolai Karának oktatási főigazgató-helyettese. A kar jövője az utolsó pillanatig nem volt egyértelmű, hiszen a Debreceni Agrártudományi Egyetem – a nagy távolság ellenére is – szerette volna megtartani az intézményt, amellyel az utóbbi tíz évben jó szakmai kapcsolatot épített ki. A Szegedi Universtitashoz való csatlakozás mellett szólt viszont az erősödő régiószemlélet és a kisebb távolság, valamint az, hogy a mezőgazdasági főiskolai kar hetvenes években a szegedi élelmiszeripari főiskolai karhoz tartozott. Ezen kívül az sem utolsó szempont, hogy az integrált egyetemben minden tudományág képviseltesse magát. A főigazgató-helyettes szerint a mezőgazdasági kar és a SZÉF jól kiegészítenék egymást, hiszen előbbin az alapanyagtermelés, utóbbin pedig a feldolgozás folyik. A



Kakaskodás a főiskolai kar tangazdaságában... A válasz a debreceniekől várhatóan civakodás nélkül zajlik. (Fotó: Karnok Csaba)

két intézmény agrárcentrum-má válásának, és ezzel a képzés, a kutatás és a szaktanácsadás területén történő együttműködésnek a gondolata még kezdetleges.

– Nem a jó és a rossz, hanem két jó megoldás közül kellett választanunk, amikor szóba került, hogy hova csatlakozunk – mondta dr. Tóth Marianna. Bár hovatartozásuk bizonytalansága miatt eddig kimaradtak a majdani Szegedi Tudományegyetem alkotó felsőoktatási intézmények közötti tárgyalásokból, a hódmezővásárhelyi karon úgy érezték, a szomszéd város vezetői készek a befogadásukra, és a csatlakozás feltételeit is előnyösnek ítélték meg. Az országgyűlés döntését követően már ma megkezdődnek viszont a tárgyalások a DATE gazdasági vezetésével az anyaintéz-

sis rendelkezésére álló világbanki pénzből nekünk is jut, hiszen az ottani intézményeknek is érdeke, hogy jó színvonalon álló kart csatoljanak magukhoz – beszélt reményeiről a főigazgató-helyettes. A tangazdaság és az agrárkutatások jövőbeni finanszírozásáról mindössze annyit mondott, hogy a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium ígéretet tett a támogatás biztosítására, miután a tárcának nem sikerült keresztülvinnie azt az elképzelést, hogy az agrár-felsőoktatást teljes egészében az FVM felügyelje. Ha az agrártárca beváltja ezt az ígéretét, a hódmezővásárhelyi mezőgazdasági kar – a főigazgató-helyettes szerint – csak irodákban hozzáférhető internethálózatot is tovább kellene építeni. – Számítunk arra, hogy a Szegedi Univer-

sitas rendelkezésére álló világbanki pénzből nekünk is jut, hiszen az ottani intézményeknek is érdeke, hogy jó színvonalon álló kart csatoljanak magukhoz – beszélt reményeiről a főigazgató-helyettes. A tangazdaság és az agrárkutatások jövőbeni finanszírozásáról mindössze annyit mondott, hogy a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium ígéretet tett a támogatás biztosítására, miután a tárcának nem sikerült keresztülvinnie azt az elképzelést, hogy az agrár-felsőoktatást teljes egészében az FVM felügyelje. Ha az agrártárca beváltja ezt az ígéretét, a hódmezővásárhelyi mezőgazdasági kar – a főigazgató-helyettes szerint – csak irodákban hozzáférhető internethálózatot is tovább kellene építeni. – Számítunk arra, hogy a Szegedi Univer-

Hegedüs Szabolcs

## ● Június 9-étől a Mars téren

# Az évezred utolsó sörfesztiválja

Ha június, akkor szegedi sörfesztivál. Ezt már megszokta a Tisza-parti város apraja-nagyja, de nem csak ők, hanem az egész ország sörbarát közönsége. Idén immár hetedszer nyitja meg kapuit a jó sör kedvelői előtt a Mars téri „vásárváros”. Hogy mi várható június 9-13-a között ezen a rendezvényen, arról Puskás Lászlót, a fesztivál igazgatóját kérdeztük.

● Sok víz lefolyt a Tiszán 1993 óta, amikor a Dél-magyarország főszervezőjének kezdeményezésére és az önkormányzat támogatásával megrendezték az első sörfesztivált. Mi változott azóta?

– Területét tekintve is jóval nagyobb lett ez a rendezvény, de a cégek, a vendéglátóipari egységek száma is szaporodott. Hogy idáig eljuttunk, az annak köszönhető, hogy – Dlusztus Imre főszervezővel, a fesztivál megálmodójával – mindvégig hitünk benne. S a szegediek hitte sem gyengült, mert miután magukénak érezték, ezerszám jöttek a Mars térre, és így tették ilyen rangos és színvonalas ünneppé a fesztivált.

● A sörbarát embert elsősorban az érdekli, hogy milyen árak várják majd a söröcsapok előtt...

– Igyekeztünk olyan árakat szabni, hogy a tavalyihoz képest ne legyen sok változás. A 160 forintosnál egészen a 400 forintos sörök között válogathatnak a vendégek, 68 fajta áll egyébként a rendelkezésükre. Összesen 150 csapból folyik majd az árpálé. Lesznek új fajták is.

● Idén jelennek meg először a nemzeti kony-

## A szerencsés kétmilliomodik

Az eddigi hat sörfesztiválra válnak 1 millió 900 ezer vendége volt. Várható tehát, hogy e hetedikden „jelenik meg” a kétmilliomodik. Azt már most tudjuk, hogy nem jár rosszul. Tulajniuk, a szerencsés látogató – a szegedi Morton Légiutazási Iroda jóvoltából – ausztriai hétvégi kiránduláson vehet részt!

## hák specialitásai. Melyek ezek?

– A kínai, a török, a görög és a szerb konyhák szakácsai kínálják majd kiváló étkeiket.

● Lesz-e valami meglepetés az idei rendezvényen?

– Újdonságnak, s ezáltal meglepetésnek számít magabizonyára, hogy koktélok is lesznek a látogatók. Mixer-lágbajnokunk, Laissz András gyümölcs alapanyagból készíti a finom italokat. De aki bele egy kis alkoholt...

● Milyen programok várják a látogatókat?

– Jeles művészek lépnek fel idén is a vásár hét színpadán. Itt lesz például a V-Társas, a Baby Sisters, Lagzi Lajos, a Boncz-Nádas duó, Balogh Imre és még sok más együttes, meg művész is.

A szervezők – a Dél-magyarország Kft., az Ó-Párt Kft. és a Nemzetközi Vásár és Piacszervező Kft. – képzéselői június 9-én, délután 16 órakor emelik először magabizonyára a söröskrigliket. Azt követően, öt napon át, minden nap 11.30-tól éjjel után 2 óráig, a hét végén pedig hajnal 2 óráig tart nyitva a fesztivál. A sörünnepet egyébként is minden vendég belépőjével nélkül látogathatja.

Kisimro Forrás

## ● Charlie Szegeden, a Blues Kertben

# „Csak szeretetből lehet...”



Charlie: Egy klub össze tudja hozni a zenészeket és a közönséget. (Fotó: Miskolczy Róbert)

Exkluzív klubturnéjának utolsó állomásaként pénteken a szegedi Blueskertben lép fel Horváth Károly, azaz Charlie. A magyar zenei élet népszerű egyénisége szerint a klubkoncertek egy jó buli mellett újjáéleszthetik az élő, közvetlen zenélés varázsát.

● Tavaly már találkozott a szegedi közönséggel a szabadtéri színpadán, milyen

emlékekkel készül a mostani koncertre?

– A szegedi buli nagyon jól sikerült, annál is inkább, mert a szabad téren a legtökéletesebb a zene. A mostani turnénak azonban más a hangulata, hiszen egy ilyen kis helyen az emberek együtt tudnak lenni azzal az emberrel, akit eddig száz méter távolságból láthattak. Kezet tudnak vele fogni, barátkozni tudnak. Kevesebben leszünk a színpadon és a dalokat is át kellett írni, hogy

érvényesülni tudjon az a közvetlen hangulat, amely össze tudja hozni a zenészeket és a közönséget.

● Mennyire újdonság egy ilyen klubturné Magyarországon?

– Ezt a műfajt nagyon kevesen vállalják, hiszen csak szeretetből lehet csinálni. Amikor elmondom egy-két kollégámnak, a válasz legtöbbször az, hogy „hülye vagy?”. Én egyszerűen azért csinálom, mert imádom. Csodálatos dolog,

hogy az emberek ott vannak közvetlenül előttem és láthatják a hibáit történetet, vagy éppenséggel a hibáival együtt láthatják a történetet. Magyarországon ilyen helyekre snassz elmenni, még azt mondhatják az emberről, hogy máshol nem kapna lehetőséget. Külföldön – New Yorkban, Chicagóban, vagy Torontóban – nincsenek is száz, kétszáz férőhelyesnél nagyobb termek. A legnagyobb sztárok is ilyen helyeken játszanak. Most az történt,

amit szerettem volna: visszahozni ezeket a kluboknak a hangulatát, azt a hangulatot, amit külföldön tapasztaltam.

● Más a közönség ezeken a bulikon?

– Egy-egy ilyen koncertre az is eljön, aki még nem hallott engem, és azok is, akik már részesei voltak egy-egy nagyobb bulinak. A zeném így azokhoz az emberekhez is eljut, akik nem járnak koncertekre, akik inkább ilyen kis helyeken, pubokban érzik jól magukat. Azt szoktam mondani, hogy szép és aranyos gyerekek járnak a koncertjeimre. Bár a homeless, otthontalan emberek is nagyon szeretnek, mert dalaim az életéről szólnak.

● Mire készül a nyári turné után?

– Két csapattal is dolgozom. A Tátrai Banddel most készült el az új album, ami szeptemberben meg is jelenik. A Charlie Bandnek keresztelt másik zenekarral turnézunk egészen szeptemberig, és szeretnénk kétezerre új lemezt készíteni. Természetesen ez is zene lesz, az új módszerek maradjanak csak meg a „mondogató” zenekarok világában. A zene végül is csak a zenéről szól, a szövegnek egy rap számban is csak akkor van létjogosultsága, ha teljesen kapcsolódik tud a zenéhez. Tőlem a legnagyobb igazságokat mondhatja bárki, ha nincs alatta zene, akkor nekem nem jelent semmit.

Jenei Rita



Puskás László fesztivál-igazgató: Még öt nap, és csapra ütjük a hordókat! (Fotó: Karnok Csaba)

**KEIT**  
 KERESKEDELMI ÉS IDEGENFORGALMI  
 TOVÁBBKÉPZŐ KFT.  
 CSONGRÁD MEGYEI KÉPVISELETE

**Külkereskedelmi üzletkötő felsőfokú tanfolyamot indít június 4-én a Kereskedelmi és Idegenforgalmi Továbbképző Kft.**

Szeged, Deák F. u. 22.  
 Tel.: 62-425-805,  
 9-16 óra között.

**LEGOLCSÓBBAN A GYÁRTÓTÓL**

**POLIETILÉN CSOMAGOLÓANYAGOK**  
 léggpámas fólia, siktólia, tömlifólia, zsugorfólia, zsugorsapka, zsákok, zacskók gyártása új és újrahaznosított anyagból.

**POLIETILÉN FÓLIAHULLADÉK ÚJRAHASZNOSÍTÁSA**  
 fóliahulladék átvétele.

**RYPACK MŰANYAGTERMÉK Kft.**  
 vája VEVŐK és VISZONTELADÓK jelentkezését.

Cím:  
 8438 Veszprémművek Rákóczi u. 107  
 Telefon/Fax:  
 88/499-072 és 88/499-253